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AYUNTAMIENTO DE LAS TRES VILLAS
C.I.F. P0404000B. DOMICILIO: C/ VENTAS, 6 (DOÑA MARÍA). TLF. Y FAX.: 950350800
BANDO DE ALCALDÍA
LA ALCALDESA-PRESIDENTA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LAS TRES VILLAS, Dª VIRTUDES T. PÉREZ CASTILLO 
HACE SABER:
Ante la evolución la pandemia se pide a toda la población la máxima responsabilidad, prudencia y sentido común para tratar de frenar la propagación del virus. La situación actual es de máxima dificultad, por lo que debemos evitar comportamiento que puedan empeorar aun más la situación. En base a todo lo anterior, y de cara a sumar esfuerzos de todos y cumplir con la responsabilidad individual ante la crisis sanitaria, se recuerda a la población la existencia de las siguientes limitaciones:
- PERMANENCIA MÁXIMA DE 4 PERSONAS EN ESPACIOS PÚBLICOS Y PRIVADOS, salvo que se trate de convivientes y a excepción de velatorios y entierros
Sanción: hasta 600.000,00 euros en función de la gravedad
- TOQUE DE QUEDA Se limita la circulación de las personas en horario nocturno en la franja horaria que transcurre desde las 22:00 horas hasta las 06:00 horas
Sanción hasta 600.000,00 euros en función de la gravedad 
Es por ello que mediante Resolución de Alcaldía 5/2021, de 26 de enero se han adoptado las siguientes medidas referente a la atención al público y acceso a las instalaciones del Ayuntamiento y Centro Guadalinfo de Doña María:
· Ayuntamiento. La atención personal seguirá siendo dentro del horario habitual, de 08:00 a 15:00 horas. Preferentemente, la atención será vía telemática y telefónica. Sólo se permitirá el acceso a las instalaciones mediante cita previa y para realizar trámites que no puedan llevarse a cabo por lo medios anteriores. El horario de asistencia presencial será de 10:00 a 12:00 de lunes a viernes.
Para el acceso al edificio municipal será obligatorio el uso de mascarilla, con un aforo máximo para la atención al público de 1 personas. 
Limpieza y desinfección diaria de los equipos informáticos por el propio personal de administración que los utilice.
· Guadalinfo. Sólo permanecerá abierto el Centro de Guadalinfo de Doña María. La atención personal seguirá siendo dentro del horario habitual, de 10:00 a 14:00 horas. Preferentemente, la atención será vía telemática y telefónica. Sólo se permitirá el acceso a las instalaciones mediante cita previa y para realizar trámites que no puedan llevarse a cabo por lo medios anteriores. El horario de asistencia presencial será de 10:00 a 12:00 de lunes a viernes.
Para el acceso al edificio municipal será obligatorio el uso de mascarilla, con un aforo máximo para la atención al público de 1 personas. 
Limpieza y desinfección diaria de los equipos informáticos por el propio personal de Guadalinfo y usuario que los utilice.
   En Las Tres Villas, a 26 de enero de 2021
LA ALCALDESA-PRESIDENTA
Fdo.: Virtudes T. Pérez Castillo
